



ROMÂNIA
JUDEȚUL BRĂILA
ORAȘUL ÎNSURĂȚEI
CONSILIUL LOCAL

Soseaua Brăilei nr. 18 telefon 0239 660312 tel/ fax 0239 660480
e-mail: primariainsuratei@yahoo.com

PROCESUL VERBAL
din 24 noiembrie 2016

În baza dispoziției nr. 720/17.11.2016 emisă de primarul orașului Însurăței, în data de 24.11.2016, ora 16⁰⁰, are loc ședința ordinară a Consiliului Local al orașului Însurăței, care se desfășoară în sala de ședințe a Consiliului Local al orașului Însurăței, județul Brăila.

Secretarul delegat al orașului, domnul Marin Costel, declară ședința statutar constituită, fiind prezenți la ședință 13 consilieri, domnii consilieri Mocanu Marian și Costea Laurențiu absentând motivat:

Dumitru Aurel
Carșote Florentina
Caragață Ștefan
Moraru Fănel
Lipan Ionel
Petre Radu
Dumitru Ionel
Ciocoi Ștefan
Gheorghe Ion
Moraru Ștefan
Tudor Lucica
Dudulea Mircea - Lucian
Beju Ionel

Domnul președinte de ședință Gheorghe Ion, dă citire ordinii de zi și consultă plenul consilierilor dacă mai sunt și alte probleme de adăugat pe ordinea de zi.

Supusa votului, ordinea de zi a fost aprobată în unanimitate.

În continuare, domnul secretar delegat Marin Costel prezintă nota informativă cu legislația nou apărută de la ultima ședință și până în prezent, în domeniul administrației publice locale.

Domnul secretar delegat, supune atenției Consiliului Local procesul verbal al ședinței din 27.10.2016, proces verbal care a fost înaintat spre studiu comisiilor pe domenii de activitate.

În acest sens, domnul secretar delegat, solicită plenului consilierilor dacă sunt obiecțiuni asupra întocmirii și redactării acestuia.

Nu sunt observații asupra procesului verbal al ședinței anterioare, asupra modului de întocmire și redactare, iar domnul secretar delegat supune plenului consilierilor aprobarea procesului verbal, acesta fiind aprobat în unanimitate de voturi.

În continuarea ședinței, președintele de ședință invită pe domnul primar să prezinte primul proiect de hotărâre de pe ordinea de zi privind avizarea modificării și a formei Actualizate a Regulamentului Serviciului de Alimentare cu Apă și de Canalizare, cu anexele parte integrantă.

Domnul primar întreabă dacă sunt observații cu privire la acest proiect, având în vedere faptul că a fost analizat pe comisiile de specialitate, Regulamentul fiind actualizat în baza hotărârilor adoptate anterior de Adunarea Generală a Asociației de dezvoltare intercomunitară Dunărea cu privire la contorizare și procentul de apă uzată care va fi calculat.

Nu sunt discuții pe marginea proiectului de hotărâre, acesta se supune la vot și este aprobat în unanimitate, adoptându-se în acest sens **hotărârea nr. 1** a ședinței.

În continuare se prezintă proiectul de hotărâre privind aprobarea Planului de ocupare a funcțiilor publice, din cadrul aparatului de specialitate al Primarului Orașului Însurăței și din cadrul

108
serviciilor publice de interes local, din subordinea Consiliului Local al Oraşului Însurăţei, judeţul Brăila, pentru anul 2017.

Domnul primar prezintă posturile vacante şi precizează că pentru postul de secretar a fost programat concursul de promovare în data de 08 decembrie 2016.

Nu sunt discuţii pe marginea proiectului de hotărâre, acesta se supune la vot şi este aprobat în unanimitate, adoptându-se în acest sens **hotărârea nr. 2** a şedinţei.

Se prezintă proiectul de hotărâre referitor aprobarea diminuării cu 50% a impozitului asupra mijloacelor de transport hibride.

Domnul primar precizează că, în Legea privind noul Cod fiscal este prevăzut faptul că, impozitului asupra mijloacelor de transport hibride poate fi diminuat cu minimum 50% în urma adoptării unei hotărâri de Consiliu Local.

Nemaifiind discuţii pe marginea proiectului de hotărâre, acesta se supune la vot şi este aprobat în unanimitate adoptându-se în acest sens **hotărârea nr. 3** a şedinţei.

Analiza cererilor, sesizarilor si reclamaţiilor adresate de cetăţeni, instituţii publice si agenţi economici, Consiliului Local al orasului Insurăţei, judeţul Brăila.

Domnul primar prezintă adresa primită de la Agenţia de valorificare a bunurilor indisponibilizate, în care ne solicită identificarea şi comunicarea unei liste de capacităţi de stocare disponibile, în vederea stocării şi depozitării bunurilor supuse măsurilor asigurătorii dispuse în procese penale. În urma discuţiilor s-a stabilit că nu sunt spaţii disponibile pentru aceste bunuri.

Sunt prezentate răspunsurile primite de la Inspectoratele de Poliţie şi Jandarmerie în urma adreselor trimise din partea Consiliului Local cu privire la problemele de ordine publică întâmpinate la Liceul Tehnologic Nicolae Titulescu, iar domnul consilier Gheorghe Ion sugerează a se comunica mulţumiri pentru promptitudinea cu care au fost luate măsuri pentru eliminarea acestor probleme.

Domnul primar prezintă plenului tema de proiectare cu privire la Sala de festivităţi ce urmează a se construi în incinta Pieţei agroalimentare, în două variante. Supus la vot, consilierii îşi dau acordul de principiu pentru demararea proiectării acestei săli de festivităţi.

Domnul consilier Gheorghe Ion propune ca în următoarea şedinţă a Consiliului Local, domnul Caragaţă Ştefan, în calitate de medic în cadrul Centrului de permanenţă, să prezinte o informare privind activitatea Centrului, problemele întâmpinate precum şi un necesar de aparatură şi mobilier medical necesare desfăşurării activităţii medicale de urgenţă.

Nu mai sunt discuţii, preşedintele de şedinţă multumeşte pentru participare domnilor consilieri şi declară închise lucrările şedinţei ordinare publice de lucru din data de 24 noiembrie 2016.

**Presedinte de sedinta,
Consilier**

GHEORGHE ION

**Contrasemneaza
secretarul delegat al unitatii administrativ teritoriale,**

MARIN COSTEL